
MALÁ, ALE VÝZNAMNÁ PLUS !  

Posledním soupeřem první části OP byl celek Tišnova, který dosud nevyhrál a tak se samozřejmě těšil, 

že se mu to povede u nás. Což o to, děvčata z Tišnova měla mezi sebou pár šikovných basketbalistek 

a vyhrála po zásluze, jen škoda, že se tišnovský tým neobešel bez zbytečných "signálů" a clon při 

vyhazování z autu, které jsme logicky nemohli ani poznat, natož vyřešit. Přirozený dětský basketbal 

by jim slušel určitě lépe bez podobných vyumělkovaností. Ale věnujeme se vlastní hře :  

Za oba dva zápasy si připisujeme několik malých osobních vítězství - především jsme v naprosté 

většině situací stáli v obraně už konečně správně zorientovaní. Ano, "stáli" je správné, protože ještě 

stále neumíme udržet postavení, pokud se soupeřky pohybují ( což je většinou, že ). Nemáme pořád 

dost představivosti, abychom dokázali reagovat ne na to, co je, ale na to, co se stane. Ale pokrok v 

obraně byl znatelný a když k tomu přidáme pár vynikajících zastavení soupeřek u postranní čáry ( 

Adéla, Tereza i Zuzka ), je to hned ještě lepší. Naše 07 ale zatím mají tenhle prvek tak málo 

procvičený, že není divu, že se ocitaly v pozici husopasky, která stíhá uprchlou drůbež ( Eliška, Nela ).  

Druhým plusem bylo to, že nás bylo na utkání třináct ( což se jeví jako hodně, ovšem nezapomínejme, 

že ze dvaceti jsou to pořád jen asi dvě třetiny ). Nemoci jsou nemoci, s těmi nic nenaděláme ( Ema ), 

stejně jako se zraněními ( Majda a Mája ), ale o některých hráčkách není známo, kde byly a to už tak 

dobře není. Třetím plusem pak byl počet bodů, které jsme nastříleli ( rekord 22 bodů za zápas :) ), na 

čemž měla hlavní podíl Klaudie, ale také Happy. Je fakt, že některé koše byly spíš dílem náhody, ale 

zase to můžeme brát jako kompenzaci za ty jasné neproměněné dvojtakty, které bohužel často 

střílíme způsobem "dej pořádnou ránu a uvidíme co se stane". Ale pochvaly patří i za tyto samostatné 

akce, často vzniklé po dobrých přihrávkách dopředu - ty přihrávky je potřeba ocenit ještě víc a také je 

nutné dodržovat pravidlo o tom, že přihrát dopředu je povinnost.  

OSK - ŠBK TIŠNOV 22:71  

Rašková 10, Myšková 4, Šťastná 4, Bahounková 2, Niklová 2 - 2/2, Zahradníčková 0 - 4/0  

OSK - ŠBK TIŠNOV 13:54  

Rašková 4, Šťastná 4, Bahounková 2, Jeřábková 2 - 6/0, Potáčková 1 - 2/1, Valová 0 - 2/0  

 


